

大学录取通知书正加紧派送,除了用来报到,它还有不少用途——

学车、买车票,凭录取通知书可享优惠



我市首个大学生 就业指导师服务团成立

36名导师上岗
为大学生进行职业规划指导

□记者 连漪 特约通讯员 李帆

8月3日,一个特殊的“老师”团队宣布成立,36名老师正式上岗,这就是我市首个大学生就业指导师服务团。

大学生就业指导师服务团由市人社局牵头成立,旨在招募一批高等院校、科研机构、科研开发推广机构专业领域专家学者,有人力资源或管理咨询行业相关就业服务培训工作经验、3年以上从业经历的业务负责人,熟悉就业相关政策的政府及其所属机构工作人员,省级以上高校毕业生就业见习基地的负责人等有经验的人士,为大学生提供专业化的就业指导。经认证遴选,最终36名报名者脱颖而出,成为首批导师。

接下来,大学生就业指导师服务团将围绕高校就业指导定制化需求,进高校进行指导,计划在9月、10月分别走进河南科技大学、洛阳理工学院、洛阳师范学院、河南推拿职业学院等高校开展定制化就业指导系列行活动;围绕“党建+人才”,开展就业指导进园区(社区)行动,将有计划地在科技园区和商业(年轻人)较集中的办事处(社区),安排就业指导师进行职业规划方面的指导,进而促进就业。

核心提示

□记者 智慧 实习生 陈晓敏 通讯员 刘鹏

进入8月,收到录取通知书的准大学生越来越多。近日,记者走访发现,准大学生持录取通知书,在不少地方都可享受优惠。如果您家也有刚刚收到录取通知书的孩子,不妨来看看它的“隐藏功能”。



学车 凭录取通知书可享优惠

暑假是学生们学车的高峰期,各驾校也纷纷推出优惠活动,吸引大家报名。记者走访发现,除了学生证,录取通知书也可以作为享受优惠的凭证。

我市驾培市场 C1 驾照的培训费用约为每人 2300 元至 3000 元

持本人的学生证或录取通知书报名,可以享受 200 元至 600 元不等的优惠

不少驾校还开通了学生学车绿色通道,优先安排学生学员练车考试。

8月3日,记者在洛龙区某驾校内遇到了前来报名学车的小夏,凭借手中的河南师范大学录取通知书,她

享受了 2380 元的学生价,而在一般情况下,该驾校 C1 驾照的培训费用为每人 2980 元。

提醒

市运管局工作人员表示,报名学习小型车辆驾驶的年龄应在 18 周岁以上,在选择驾校时,不能只看学费,还要留心驾校的培训资质。报名前,最好

实地看看,还可以跟正在学车的学员聊聊,详细了解驾校教学水平、培训特点等,不要盲目相信个别驾校“包教包过”“速成”等广告宣传。



买火车票 买动车组二等座车票,可打七五折

不少高校的新生开学都在 9 月上中旬,按照目前的火车票预售期(互联网、电话 30 天,车站窗口、火车票代售点和自动售票机 28 天),这几天,就可以考虑买前往学校的火车票了。

对准大学生来说,凭录取通知书可以购买学生票,不过,只能到火车站售票窗口购买。具体来看,学生票可享受下列优惠——

普速列车

购买硬座车票、快车票或空调车票,享受半价优惠;购买硬卧车票,减免一定额度;购买软卧票不享受优惠

高铁动车

购买动车组二等座车票,可享受七五折优惠;购买商务座、一等座车票,不享受优惠

提醒

洛阳火车站工作人员介绍,凭录取通知书可享受一次学生票优惠,享受优惠的区间是家庭所在地与学校所在地之间的路程,购票又退票的,再次购票将不能享受学生票优惠。

高招帮帮团

专科提前批、对口专科 今日征集志愿

□见习记者 刘敏

我省专科提前批、对口专科今日 8 时至 18 时征集志愿。市招办普招科科长高冰南提醒考生,今年我省在常规录取结束后,本、专科层次仍不组织补录,考生要把握征集志愿的机会。

专科提前批、对口专科录取 8 月 3 日开始。专科提前批包含艺术专科、体育专科、直招士官、航海航空类、空中乘务、医学类。未被录取的考生,可于今日 8 时至 18 时,登录河南省普通高校招生考生服务平台(pzwb.heao.gov.cn),填报征集志愿。填报征集志愿前,考生应确认自己尚未被任何学校录取,已被录取、预录取及阅档状态的考生不可填报。

征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报该学校志愿。征集志愿,网上保存后不再签字确认,以网上最后一次保存的志愿作为投档依据。

8月7日,专科提前批(含艺术专科、体育专科)、对口专科录取将结束。



买机票、游景点 也有优惠可享

买火车票有优惠,那买机票呢?记者咨询多家在洛阳北郊机场执飞的航空公司了解到,部分公司有凭录取通知书享受折扣的优惠。

例如,乘坐 9 月 15 日前的春秋航空航班,凭学生证或录取通知书原件,可在航班起飞 3 天前申请学生票,申请成功后,可按照经济舱全票价的六折购买。如果网站有更低的票价,就可直接购买低价票,无须再申请学生票

此外,记者还了解到,针对拿到录取通知书的准大学生,不少知名景点也推出了优惠举措,如果您感兴趣,打电话到心仪的景点问问吧!

提醒

开学在即,出门游玩一定要注意安全,如果携带录取通知书出门,可要妥善保存,以免带来不必要的麻烦。

绘制 寇樱子

